

## **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

O Consórcio Público para Gestão Integrada – CPGI, torna público que realizou retificações no edital PROCESSO LICITATÓRIO 007/2021, CONCORRENCIA PÚBLICA 003/2021, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE OPERAÇÃO DO ATERRO SANITÁRIO DO CONSÓRCIO PÚBLICO PARA GESTÃO INTEGRADA - CPGI**. Retificado nos termos da Lei 8.666/93:

- 1) Na onde se lê no PREÂMBULO “ENTREGA DOS ENVELOPES: até às 13:00 horas do dia 13/08/2021. ABERTURA: 15/03/2021 às 13:30 horas” **leia-se** “**ENTREGA DOS ENVELOPES: até às 13:00 horas do dia 13/08/2021. ABERTURA: 13/08/2021 às 13:30 horas**”.
- 2) Todas as demais disposições contidas no edital e seus anexos permanecem inalterados, inclusive o dia de realização do certame.

Para melhores esclarecimentos, dirigir-se à sede do CPGI – Praça Étore Zerbeto, 37, Jardim Europa, Andradas/MG, no horário das 09:00 às 11:00 horas e das 12:30 às 17:00 ou através do Tel.: (35) 3590-1420, ou ainda através do e-mail: **consorcio.cpgirs@andradas.mg.gov.br; www.consorciopublicointegrado.com.br**

**ALEXANDRE DE CÁSSIO BORGES**

**Presidente do CPGI**